

# 绿色叶榭



扫描二维码  
关注“绿色叶榭”  
微信公众号



扫描二维码  
关注“松江叶榭”  
微博

社区读物·欢迎阅读

自/家/门/口/这/点/事



中共上海市松江区叶榭镇委员会 联合  
上海市松江区叶榭镇人民政府 出版

王华杰调研叶新公路项目

## 加快建好浦南高质量发展的“生命线”

4月2日下午，区委书记王华杰带队调研叶新公路项目建设并主持召开座谈会。

在叶新公路协和加油站，王华杰实地踏勘调研项目道路现状，详细了解项目规划设计、建设施工等方案，并询问施工组织、工期安排及交通保障等情况。

座谈会上，区交通委汇报叶新公路项目推进情况，区相关职能部门作交流发言。王华杰对叶新公路项目的阶段性成果给予肯定。他指出，叶新公路项目是重大工程、民生工程，是浦南三个镇高质量发展的“生命线”。要克难攻坚，齐心协力推进叶新公路

项目建设。相关部门要紧密配合，依法依规加快推进征地拆迁，落实高压铁塔等设施的拆建工作，同时，加强与市级部门协调沟通，细化交通组织管理预案，切实做好项目建设的质量安全、生产安全和干部安全，确保项目按期保质完成。要总结经验，健全完善重大工程建设全生命周期理念，加强全过程管理。要明确主体责任，强化责任意识，深入调研勘察，科学规划设计，提高前期工作质量，充分重视依法依规征地拆迁工作，守牢安全生产底线，确保工程质量和安全。

副区长龚侃侃参加调研。

上海松江



王华杰带队调研叶新公路项目

## 王晔一行来叶调研上海安谱实验科技股份有限公司 可打造智能化实验室 推动区域经济数字化转型

3月25日，松江区副区长王晔率区科委、区经委、区市场局、区政府一行赴上海安谱实验科技股份有限公司（以下简称“安谱实验”）开展实地调研。叶榭镇党委副书记、镇长王浩峰，镇党委委员、副镇长梁宝山陪同调研。调研组先后参观了企业展厅、实验室及生产车间，并听取专题工作汇报，就相关工作作出指示。

在安谱实验董事长夏敏勇的陪同下，王晔一行深入企业展厅，详细了解公司发展历程及“CNW”“ANPEL”两大自主品牌的核心竞争力。随后，调研组走访了自动化生产车间、质量中心实验室及标准物质研制中心，重点关注设备运行、检测流程及科研项目进展，调研组对安谱实验在国产科学仪器研发、质量管控及行业服务方面的成果给予充分肯定。

座谈会上，安谱实验重点汇报了在高端化学试剂和科学仪器领域的发展情况，展现了安谱实验在分析测试领域的专用试剂解决方案以及在研的关键技术攻关课题和产业化推进计划。王晔对此高度认可，并指出要整合松江区区域产业发展优势，推动实验室整线评测，形成全链条标准体系。

双方围绕松江区智能制造与数字



王晔调研安谱实验

化转型战略展开了交流，王晔提出，安谱实验可联合松江区内大数据、人工智能企业，共同打造智能化实验室标杆项目，实现实验数据互联、流程优化与资源共享，为区域科研机构和企业提供高效技术支持。双方还探讨了与高校的产学研合作模式，王晔强调，安谱实验可依托高校密集的科研优势，联合开展技术攻关与人才培养，加速国产高端试剂及仪器的创新突破，服务生物医药、新材料等战略性新兴产业。

王晔强调，松江区将持续优化政策支持，鼓励安谱实验发挥行业引领作用，推动国产科学仪器从“技术追赶”向“标准输出”跨越，为长三角科创高地建设注入新动能。安谱实验表示，将以此次调研为契机，加快国产评测平台落地，助力打造自主可控的实验室生态链。

安谱实验

## 深化拓展党建引领 开创基层治理新局面 叶榭镇召开党建引领网格治理工作推进会

为贯彻落实市委、区委关于深化党建引领网格治理和“多格合一”工作要求，深入践行人民城市重要理念，全面加强党建引领，把综合网格打造成城市治理共同体建设的重要实践单元，3月26日上午，叶榭镇召开党建引领网格治理工作推进会。镇党委书记李明出席会议并讲话。镇党委、人大、政府班子成员参加会议。

李明指出，召开叶榭镇党建引领网格治理工作推进会，主要任务是深入学习领会习近平总书记关于基层治理的重要论述和指示批示精神，贯彻落实中央、市委、区委部署要求，推动党建引领网格治理工作在现有基础上进一步深化拓展，不断开创叶榭基层治理新局面。

一是凝聚思想共识，深刻把握党建引领网格治理工作的重要意义。要充分认识到，党建引领网格治理是构建城市治理共同体的重要保障，是提升基层治理精细化水平的重要举措，是全面赋能区域发展的重要支撑。

二是把握关键环节，全面落实党建引领网格治理工作的各项任务。要对照《工作方案》和《联席会议机制》，聚焦党建引领、聚焦问题导向、聚焦目标导向三个关键点，抓好具体



党建引领网格治理大会

工作落实。

三是完善支撑保障，务求取得党建引领网格治理工作的真绩实效。网格治理工作是一个系统工程、创新工程，涉及面广、难度大、任务重，是今年基层治理的重中之重。各单位部门要压实责任、精准发力，要建实队伍、协同发力，要做实成效、持续发力。力求在深化既有的党建引领基层治理有关做法、模式的基础上，努力打造党建引领网格治理的“叶榭样本”。

镇党委副书记夏志强解读了具体工作方案，并就叶榭镇如何开展党建引领网格治理工作作出具体部署。镇党委组织统战委员金杭萍主持会议。

各村、居民区、直属公司、事业单位、机关部门党政主要负责人；派出所、市场监管所党政主要负责人；新兴领域党支部书记；全体下沉网格赋能力量参加了会议。

镇社工办